

HIREK

Szolgálatok győztesek

Borbély József Tisza Lajos-körut 20, Nagy Gy. örök. K. Hangay Levente dr. Boldogasszony-sugarút 31. Zakar örök. K. Máthé Mihály Valéria-tér 1.

Az adópengő március 15-én 18.40 pengő.

Időjárásjelentés. Várható időjárás péntek estig: Déli, délkeleti szél, több helyen eső, az enyhe idő tovább tart.

Nemzeti Parasztpárt nagyválasztási elnöke Veres Pétert, alelnökké Kovács Imrét és Erdei Ferencet választotta.

Dr. Nyilasy Pál kétévi börtönbüntetésre ítélt. Dr. Nyilasy Pál volt városi aljegyzőt, akit a szegedi népbíróság népellenes bűncselekményekért kétévi börtönrre és egyévi politikai fogvasztásra ítélt, szerdán felvezették a népbíróság Kozmatanácsa elé.

A közigazgatási bizottság a pénteki nemzeti ünnep miatt szombaton délelőtt tíz órakor tartja meg ülését.

Március 15-i istentisztelet a régi zsinagógában délután 5 órakor. Beszédet mond dr. Frenkel Jenő rabbi.

Hírek orosz fogságból. Balli Pál tartalékos főhadnagy mint orosz hadifogoly feleségének küldött január 23. dátumú levelében tizenöt bajtársának nevét is közli.

A Szeged Városi Zeneiskola növendékei március 18., 19. vagy 20-án délelőtt 10-12-ig vagy délután 3-4-ig feltétlenül jelentkezzenek tanáraiknál az iskola helyiségeiben.

Köszönetyilvánítás. Hála köszönetet mondok a hivatalfőnökségnek, hivatali sraknak, jóba átoknak, ismerősöknek.

Vasárnap délután 3 órakor: a MNDSz vitadelutánja. A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége nagy érdeklődéssel várta vitadelutánját vasárnap délután 3 órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében.

A MNDSz hírei. A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége március 15-én, pénteken délután 4 órakor taggyűlést tart a Tisza Lajos-körut 57. szám alatti székházában.

Az országos női kongresszus, a bálrendezés és egyéb aktuális kérdések megvitatására kerül sor. A Nőszövetség kéri a tagokat, hogy a taggyűlés rendkívüli fontosságúra való tekintettel, hiánytalanul jelenjenek meg.

A régi gazdák rátelepedtek a kiosztott birtokra, de Balástya új gazdái megvédik a földet

Balástya dolgozó parasztágának népes küldöttsége kereste fel a Magyar Kommunista Párt nagyszegedi pártbizottságát március 13-án és elkeseredett hangon panaszkodtak.

A Kommunista Párt helyiségéből az elkeseredett új gazdák a földosztó tanács Mérey-utcai helyiségéhez vonultak és ott egymás után olvasták az éppen jelen levő régi gazdák fejére erőszakosságait.

Az első pillanatban nevelésügyi tünik fel ez a vad igyekezet és ha elszigetelt jelenség volna, bizonyára nem érdemelne túlsok figyelmet.

Fizessenek a gazdagok!

Mi az ön véleménye...?

Szeged lakosságának véleményét kutatja a Magyar Közvéleménykutató Intézet az aktuális kérdésekben — Bognár Cecil professzor nyilatkozata

(Szeged, március 14) Egy idő óta ielkes fiatal emberek járják a várost kérdőívvel, hogy a lakosság minden rétegének véleményét kutatassák különböző időszerű kérdésekben.

A Délmagyarország munkatársának érdeklődésére Bognár professzor elmondta, hogy Szegeden eddig háromféle kérdőívvel kísérleteztek a közelmúltban.

Vigyáznunk kell azonban arra — mondotta Bognár professzor — hogy a kérdezettek semmivel ne befolyásoljuk és éppen ezért még a nevét sem szabad megkérdezni a véleménynyilvánítónak.

észretéritése a rendőrség feladata. De a jelenség nem elszigetelt. Ország-szerzte folyik a harc a régi földbirtokosok, ezek érdekeit képviselő, csavaroseszű ügyvédek és az új gazdák tizezres tömegei között.

A balástyai új gazdák ellen megindított támadást a magyar reakció próbálkozásainak kell tekinteni. Legalább is ez derült ki Tóth György elvtárs, a földigénylő bizottság elnökének előadásából.

A közvéleménykutatás eredményeivel egyébként »Közvélemény« címen megjelenő folyóirat foglalkozik rendszeresen. Ebben igen érdekes cikkeket találhatunk ennek a fontos tudományágnak fejlődéséről.

Érdeklődéssel várjuk a közvéleménykutatás legújabb eredményeit és reméljük, hogy a demokratikus Magyarországon megfelelőképpen fejlődhet majd ki ez a tudomány.

Hadifogoly hírek. Faragó Kálmán jelezte a MKP Arany János uica 2. sz. alatti titkárságánál, férjéről levele van.

Változás a Kis Ujság élén. A Kis Ujság felelős szerkesztője, Balla Antal tájékoztatóügyi miniszter lett.

Elfogták a Boldogasszony-sugaruti tolvajját. Jelentette a Délmagyarország, hogy Guzi István Boldogasszony-sugarút 59. szám alatt lakó fűszerkereskedőt meglopta házicselédeje.

SZÍNHÁZ • MŰVÉSZET

HETI MŰSOR.

Pénteken 5 órakor Carmen. Szombaton fél 6-kor Öreganyó katonája — Leánykérés.

Két kamarajáték a Nemzeti Színházban

Két kamarajátékot mutatott be szerdán a szegedi Nemzeti Színház. A múlt héten műsorra tűzött Katajev-vígjáték helyett az angol James Barrie kétfelvonásos, három képből álló színművét az Öreganyó katonáit tanulják be és párosították Csehov Leánykérés című bohózatával.

Aida az Ujságíróotthonban

Március 17-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel nagy művészi esemény színhelye lesz az Ujságíróotthon. Előadásra kerül az Aida a Nemzeti Színház operatársulatának kiváló szereplőivel Sz. reposztás Aida — Papp Julia, Radames — Simándy József, Amneris — Ferencz Anikó, Amonasio — Érdy Pál, Főpap — Nádas Tibor.